

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:453370-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Serwery  
2022/S 159-453370**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 155-440799)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO W POZNANIU

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 300973510

Adres pocztowy: Matejki 59

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-770

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marek Jażdżewski, Ilona Maciak

E-mail: [zamowienia@ztm.poznan.pl](mailto:zamowienia@ztm.poznan.pl)

Tel.: +48 616463344

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.ztm.poznan.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa sprzętu teleinformatycznego na potrzeby Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu

Numer referencyjny: ZTM.EZ.3310.11.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

48820000 Serwery

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup sprzętu komputerowego, akcesoriów komputerowych oraz oprogramowania komputerowego. Główny przedmiot: 48822000-6 – „Serwery” 32412100-5 – „Urządzenia sieciowe” Dodatkowy przedmiot 30213100-6 – „Komputery przenośne” 30232100-5 – „Drukarki i plotery” 30230000-0 – „Sprzęt związany z komputerami” 2. Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia został określony w Załączniku nr 1 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia, zwany dalej: OPZ) oraz w Załączniku nr 2 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
16/08/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 155-440799

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 15/09/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 21/09/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:  
Data: 13/12/2022  
Powinno być:  
Data: 19/12/2022  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 15/09/2022  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 21/09/2022  
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**